

Недавно мы разговорились с фронтовиком, который приехал из Минска на похороны друга. В дружеской беседе он подтвердил то, что нам в общих чертах было хорошо известно.

ЕЩЕ НАКАНУНЕ ПРАЗДНОВАНИЯ 60-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ АЛЕКСАНДР ЛУКАШЕНКО, проявляя большую заботу и внимание к участникам Великой Отечественной войны - рядового и сержантского состава - своим указом за N579 утвердил план подготовки к этой знаменательной дате.

О ФРОНТОВИКАХ ЗАБЫВАЮТ



В этом указе президент Лукашенко обратил особое внимание на следующие вопросы:

- о присвоении бывшим воинам-фронтовикам в отставке очередных воинских званий;
- о повышении воинских званий тем, кто закончил войну рядовым или сержантом.

А в канун празднования 61-й годовщины Великой Победы тот же президент Лукашенко подписал новый указ о повышении званий тех фронтовиков в отставке, которые были награждены медалью "За отвагу" и орденом Отечественной войны I степени.

- Я на фронте был сержантом, - рассказал нам ветеран из Минска, - а теперь полковник запаса. Я Родину защищаю душой, награжден медалью "За отвагу", орденом Отечественной войны I степени, многими государственными наградами.

Кроме того, Лукашенко подписал также декрет "О некоторых мерах по упорядочению пенсионного обеспечения военнослужа-

щих, лиц начальствующего рядового состава - пенсионеров Министерства труда и социальной защиты".

Напомним, что в свою очередь Совет глав стран СНГ принял решение "О подготовке к празднованию 60-й годовщины Победы в ВОВ 1941-1945 годов", обратив при этом особое внимание на меры, направленные на улучшение жизненных условий участников

и инвалидов войны, вдов погибших воинов и тружеников тыла военных лет.

ВETERАНЫ АРМЕНИИ, В ТОМ ЧИСЛЕ И НА СТРАНИЦАХ ГАЗЕТЫ "ГОЛОС АРМЕНИИ", не раз просили руководство страны проявлять внимание и заботу о фронтовиках. В ответ на наши выступления и письменные просьбы вообще упразднили существовавшие жизненно важные для нас льготы. В настоящее время о льготах и врачам, инвалиденты - бывшие фронтовики - просто забыли. И неслучайно значительная доля ветеранской пенсии уходит на покупку лекарств.

Армянские ветераны внесли достойный вклад в победу в Великой Отечественной

войне. Однако горько, что у них наряду с высшими орденами и медалями бывшего СССР нет ни одной государственной награды Республики Армения.

Приведу некоторые факты равнодушия руководства и ответственных работников Армении к ветеранам Отечественной войны со стороны руководства и ответственных работников Армении.

Недавно завершился процесс приема заявлений по выдаче компенсаций гражданам, внесшим до 10 июня 1993 года свои вклады в Сбербанк Армянской ССР. Мы, ветераны, также пытались подать заявления. Но сказали, что пока принимаются и оформляются документы только тех, кто получил социальную помощь по программе "Пароходы". Документы ветеранов Отечественной войны так и не приняли. А на наш вопрос, когда же будут принимать наши заявления, у нас боясь ответили: "Бог знает".

10 июня 2006 замминистра финансов Армении П. Сафарян заявил, что в 2007-2008 в Армении ежегодно пенсии будут увеличиваться в среднем на 2 тыс. драмов.

Раньше в подобных случаях указывали отдельной строкой, на какую сумму предполагается увеличить пенсию участникам и инвалидам Великой Отечественной войны. А теперь почему-то финансисты также не считают обязательной пенсию инвалидам войны.

Саркис ГРИГОРЯН
председатель ветеранского Союза
"Щит и меч"